Szkota Podstawowa —luty 2005, A7

Schemat punktowania zadan otwartych — ,,Wiatr” — A7

Nr
zadania

Kryteria

Punktacja

Standard

21,

Przyktadowe
rozwigzanie:
87 —18 =69

l. Przedstawienie metody
prowadzacej do obliczenia
ceny kurtki po obnizce.

(0-1p.)

3.5 (3.8)

Il. Poprawne wykonanie
obliczen.

(0-1p.)

5.3

22,

Przyktadowe
rozwigzanie:

4-155+5-0,11=

6,75

I. Przedstawienie metody
prowadzgcej do obliczenia
dtugosci materiatu.

(0-1p.)

3.8 (3.5)

Il. Poprawne wykonanie
obliczen.

5.3

lll. Poprawna zamiana
jednostki.

Uwaga!

Uczen moze dokonac
zamiany jednostek w
pamieci.

Uczen moze dokonac
zamiany jednostek w
dowolnym momencie
rozwigzywania zadania.

5.3

23.

I. Przedstawienie metody
prowadzacej do obliczenia
rzeczywistej wielkosci
latawca.

3.5 (3.8)

Il. Poprawne wykonanie
obliczeh dwoch
rzeczywistych wymiaréw —
2 punkty.

Poprawne wykonanie
obliczen jednego
rzeczywistego wymiaru — 1
punkt.

5.3

24,

Za prawidtowe
uzupetnienie 1-2 zdan — 1
punkt.

Za prawidtowe
uzupetnienie 3-4 zdan — 2
punkty.

Za prawidtowe
uzupetnienie 5-6 zdan — 3
punkty.

(0-3p.)

2.3
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25.

l. Zgodnosc¢ z tematem (0-1 p.) 2.1
Za utozenie i zapisanie
tytutéw do co najmniej 3
obrazkow.

Uwaga!

Tytuty nie muszg byc¢
logicznie powigzane ze
soba.

Il. Kompozycja (spojnosc) (0-1 p.) 2.3

lll. Komunikatywnosc¢ (0-1 p.) 2.3
wypowiedzi.
Wypowiedz zrozumiata
mimo agramatyzmow.

IV. Czytelnos¢ zapisu. (O-

26.

0-1p.) 2.5
.  Zgodnos¢ z tematem (0-2 p.) 21
— uczen pisze o
wydarzeniu prawdziwym
lub zmys$lonym, ktérego
przyczyna byt wiatr. Mogt
wykorzysta¢ historyjke
obrazkowag z zadania 25.
Za czesciowg zgodnos¢ z
tematem — 1 punkt.
Za petng realizacje tematu

— 2 punkty.

Il. Wypowiedz zajmuje co (0-1p.) 2.3
najmniej 3 linie (bez
wzgledu na realizacje
tematu).

lll. Komunikatywnosé (0-1 p.) 2.3
wypowiedzi.
Wypowiedz zrozumiata
mimo agramatyzmow.

IV. Czytelnosc¢ zapisu. (0-1p.) 25

Uwaga! Jezeli uczen przepisze swojg wypowiedz z
zadania 25, ale jako tekst ciggty, prace nalezy
sprawdzi¢ zgodnie z powyzszymi kryteriami.
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Klucz odpowiedzi do zadan zamknietych — ,,Wiatr” — A7

Nr Poprawna Punktacja Nr standardu
zadania odpowiedz
1. B (0-1) 1.1
2. D (0-1) 1.1
3. B (0-1) 1.1
4. B (0-1) 1.1
5. D (0-1) 3.1
6. C (0-1) 1.1
7. C (0-1) 1.1
8. B (0-1) 1.1
9. C (0-1) 1.1
10. C (0-1) 3.6
11. B (0-1) 3.7
12. A (0-1) 4.1
13. B (0-1) 4.1
14. C (0-1) 5.8
15. D (0-1) 3.6
16. D (0-1) 3.6
17. C (0-1) 5.2
18. C (0-1) 1.2
19. C (0-1) 1.1
20. C (0-1) 5.8
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